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Звіт про роботу студентського наукового-.іуртка 
“Green piant”

за 2020/2021 навчальний рік

Керівник гуртка: к.б.н., доцент кафедри ботаніки, дендрології та лісової селекції Тертишний А.П.
Назва гуртка: Green piant 
Звітний період: 2020-2021 н.р.
Наукова спрямованість гуртка:
Геоботанічні та флористичні дослідження 
Дослідження рідкісних рослин та їхніх популяцій 
Дослідження продуктивності природних лук 
Дослідження прибережно-водних рослин та рослинності 
проводити дослідження, аналізувати та синтезувати отримані дані 
Заходи проведені гуртком:

Екскурсія в Ботанічний сад НУБіП України 
Екскурсія в природничий музей 
Екскурсія в Ботанічний сад Фоміна 
Екскурсія в оранжерею ЦРБС ім. Гришка 
Екскурсія до Інституту ботаніки ім . Холодного 
Студентська конференція 
Екскурсія в оранжерею ЦРБС ім. Гришка 
14 засідань гуртка 

Кількість членів гуртка: 19
Досягнуті результати роботи гуртка: Студенти опанували уміння доповідати про отримані 
результати, проводити дослідження, аналізувати та синтезувати отримані дані
- кількість тез, матеріалів доповідей членів гуртка (зазначити назву, П.І.П. автора і т.д.):
Кучменко М. А. Використання ряски малої (Lemna minor L.) для проведення експрес-аналізу рівня 
забруднення води річок Смотрич і Мукша (Україна) // Рослини та урбанізація: Матеріали десятої 
Міжнародної науково-практичної конференції „Рослини та урбанізація” (Дніпро, 3 березня 2021
р.). Дніпро, 2 0 2 1 .-С. 88
- кількість статей, опублікованих членами гуртка (зазначити назву, П.І.П. автора і т.д.) -
відсутні;
- виступів студентів-учасників гуртка в семінарах, конференціях, тощо (зазначити назву
доповіді, П.І.П. учасника і т.д.): 74-та Всеукраїнська студентська науково-практична
конференція «Науковий пошук молоді для сталого розвитку лісового комплексу та садово- 
паркового господарства» 15 вересня 2020 року - Пленарне засідання -  Сердюкова М. Ю. Зелениця 
сплюснута (Diphasiastrum complanatum (L.) Holub) -  рідкісний голарктичний вид на південній 
межі ареалу; Ступенко Р. В. Пухирник малий (Utricularia minor L.) -  рідкісна водна комахоїдна 
рослина, яка скорочує своє поширення; Шевченко А. В. Астрагал Геннінга (Astragalus henningii 
(Steven) Boriss.) -  рідкісний причорноморсько-прикаспійський степовий вид із фрагментованим 
ареалом; Олійник В. С. Герицій коралоподібний (Hericium corcilloides (Fr.) Gray) -  вразливий 
реліктовий вид України; Чуйко В. С. Первоцвіти України та заходи по їхньому захисту; Гасенко А. 
В. Конвалія звичайна (Convallaria majalis L.) -  рідкісна рослина Полтавщини; Гураш П. М. 
Конюшина червонувата (Trifolium rubens L.) -  рідкісний центральноєвропейський вид, що 
знаходиться на східній межі поширення; Дем’янюк А. Р. Береза темна (.Betula obscura A.Kotula) -  
центральноєвропейський вид із нез’ясованим таксономічним статусом; Золотар О. А. Катран



татарський (Crambe tataria Seb.) -  вразливий південносхідно-європейсько-південно-західно- 
сибірський сарматський степовий вид на південно-західній межі ареалу; Івахненко Д. С. Лілія 
лісова (Lilium martcigon L.) -  неоцінений вид із диз'юнктивним ареалом, єдиний дикорослий вид 
роду Lilium L. в Україні, який скорочує своє поширення; Карамерт Т. Тюльпан Шренка (Тиїіра 
schrenkii Regel) -  вразливий вид на південно-західній межі ареалу; Кисільова В. Л. Ковила 
волосиста (Stipa capillata L.) -  неоцінений центрально-євразійський степовий вид.

- кількість студентів-учасників гуртка у виставках, форумах, фестивалях (зазначити назву 
доповіді, П.1.ЇТ. учасника, вказати кількість нагород, грамот, дипломів переможців);
відсутні
- забезпечення діяльності web-сторінки гуртка (вказати адресу):
h ttps ://п ubin.edu. ua/ e n/node/34002/5

Керівник гуртка Тертишний А.П.


